

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL HUNEDOARA**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BRETEA ROMÂNĂ**  
**Loc. Bretea Română, str. Principală, nr. 15, cod poștal 337115, CIF 4521443**  
**Tel / Fax 0254-733332/733352; e-mail: [primar@bretea-romana.ro](mailto:primar@bretea-romana.ro)**

**Nr.66/22/20.12.2023**

**PROCES – VERBAL**

Întocmit astăzi 20.12.2023 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Bretea Romana. Convocarea ședinței ordinare a Consiliului Local s-a făcut la data stabilită pentru ținerea ședinței, prin Dispoziția primarului nr.236/2023.

La ședința, din numărul de 11 consilieri în funcție, sunt prezenți un număr de 11 consilieri.

La ședința este prezent domnul primar Ionescu Gruia Răzvan, domnul viceprimar Beica Ioan Aron, doamna secretar general Jianu Elena Sidonia și delegații sătești Gruia Gabriel, Munteanu Cristinel Giulianu și Gușe Cornelia Pușa.

Doamna secretar general aduce la cunoștință consilierilor locali că au obligația ca la adoptarea hotărârilor consiliului local să respecte prevederile legale privind conflictul de interes și incompatibilitatea. În cazul în care vreunul din consilierii locali sau viceprimarul se pot afla în conflict de interes sau incompatibilitate cu privire la vreunul dintre proiectele de hotărâri aflate pe ordinea de zi, trebuie să anunțe la începerea ședinței o astfel de situație și trebuie să se abțină de la votarea adoptării hotărârii consiliului local. Nici unul dintre consilieri nu a declarat că s-ar afla într-o astfel de situație.

Secretarul general al comunei supune spre discuție și aprobare procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local din data de 13.12.2023, care a fost pus la dispoziția consilierilor spre studiere. Nefiind observații, se supune la vot procesul verbal. Se votează cu un număr de 11 voturi „pentru”, 0 voturi „contra”, 0 „abțineri”,.

Domnul primar prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Bretea Română pe anul 2023, luna decembrie 3.

Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot ordinea de zi prezentată. Se votează cu 11 voturi pentru.

Se intră în ordinea de zi.

La punctul unu al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Bretea Română pe anul 2023, luna decembrie 3. Se prezintă avizul comisiilor de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniel. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Spătăcean Liliana. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adoptă **Hotararea nr.115/2023.**

Pentru care s-a încheiat prezentul proces –verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
**BEICA IOAN ARON**



**SECRETAR GENERAL**  
**JIANU ELENA SIDONIA**

